MHCTPYKLI,VIFI no yxoay 3a Mebenbio 1 npasuna skcnayatTaumnm MHCprKU,Mﬂ no C6opKe

1. Mebenb pekomeHAyeTCA SKCMITyaTUPOBaTb B GbITOBbIX MOMELLEHNAX KOMOH
C TemnepaTypoi Bo3gyxa He Huxe +2°C 1 OTHOCUTESIbHOW BAAXKHOCTbIO 45-70 %.
2. Me6enb gonxHa ObiTb 3aLUyLLeHa OT BO3AeNCTBMUA MPAMbIX COMHEUHbIX apT. 0540

nyyen, Tak Kak 3TO BPeAUT BHELLHeMY BUAY N3NNI 1 MOXET U3MEHUTL LiBET MOBEPXHOCTU.
3. He cnepyeT cTaBUTb Ha NOBEPXHOCTb Mebenu ropaune NnpeameTbl.

4. CnyyaliHo nonaBsLUyto Ha MOBEPXHOCTb U3feNnA BNary, X1UAKOCTb cnefyeT CHATb

CYXOW TKaHblo.

5. YpaneHwue nbinv ¢ NONMPOBAHHON AN NaKMPOBaHHOW MOBEPXHOCTY CliefyeT Npou3BoAUTbL
Cyxoii TKaHblo (dnaHenb, MUTKanb).

6. MonmpoBaHHble 1 NakNpOBaHHble MOBEPXHOCTN Mebenin peKoMeHyeTcA OCcBeXaTb
cneymanbHO NpeAHa3HavYeHHbIMY AJ1A 3TOro CPefjCTBaMU.

7. 0unwaTb CTeKkna peKoMeHayeTcA creuyanbHbIMM COCTaBaMy, HAHECEHHBIMU

Ha MATKYI0 TKaHb.

8. He fonyckaeTca npumeHeHve cofbl, CTUPanbHbIX MOPOLLIKOB, abpa3nBHbIX MacT, MOPOLIKOB
1 NPOYUX, He MpeAHa3HaYeHHbIX ANA yxoaa 3a usgennamm mebenv npenapaTos.

B c853u ¢ nocmosHHOU pabomod, HanpasaeHHOU HA y1y4uweHue nompebumenbckux
ceolicme mebesiu, npednpusmue-u3z0mosumesib 0CMassisem 3d co6ol NPago Ha U3MeHeHUs
KOHCMPYKYUU, He 81UsAU4Ue HA KaYecmeo U 8HewHUU 8ud u3desnus.

TERLBANEANNY

TR

rabapuTHble pasmepbl

BbicoTa: 1116 Mm
wupurHa: 902 mm
rny6uHa: 498 mm

€[1NHaA CnpaBoYHasn cny>K6a:

8 800 100-50-22 LAZUIRRIT

(3BOHOK Mo Poccuu becnnatHbiit)



nos. | HassaHwve getanu N2 ynak. | Kon-Bo, WT.| ASIMHA, MM | IMPWHA, MM
A CreHKka boKoBas nieBas 1 1 1082 470
B CreHKa 60KoBas Npasas 1 1 1082 470
C Kpblwka 1 1 902 476
D [Ho 1 1 864 449
E Llapra 1 1 864 100
F [naHka gekopatvBHasa 1 1 903 35
G Llokonb 1 1 900 60
H CTeHKa 3agHan 1 2 1027 437
| Bok AwmKa nesbin 1 4 400 160
J Bok AwwmKa npasbii 1 4 400 160
K [Ho AwmKa 1 4 836 405
L CTeHKa 3afHAA AwmnKa 1 4 824 146
M MaHenb AwmMKa 2 4 250 896
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